

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

报料  
热线 96706

报料  
平台



壹·情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 摩托逆行撞公交，父女双亡

## 女儿年仅6岁，公交车当时未在公交道行驶

本报4月25日讯(记者 戚云雷 实习生 刘晓利) 24日晚10点20分左右,历下区经十路山东省美术馆附近发生一起惨烈车祸,一辆逆行的无牌摩托车与一辆公交大客车迎面相撞,造成驾驶摩托车的男子当场死亡,男子6岁的女儿送医后经抢救无效死亡。目前,事故的详细情况正在进一步调查中。

据目击者陈先生介绍,24日晚上10点半左右,他下班回家正好路过山东省美术馆,突然看到前方有车灯不停地闪烁。“我把车开过去,看到一辆公交大客车停在机动车道上,客车前面有一名男子躺在地上,身旁有大摊血迹。”

而在距离该男子不远的地方,陈先生还发现了一名小女孩。“她身上也有很多血,不过手还在动,看上去十分痛苦。”看到小女孩还有生命迹象,陈先生赶紧报警并拨打了120急救电话。

据另一位目击市民回忆,事发前他就在公交车的后面,车祸发生后摩托车被撞出二三十米远,而骑摩托的男子头部撞到公交车玻璃上。“摩托车的碎片撒了一地,踏板也被撞断了,当时的车速应该相当快。”

25日上午,记者来到车祸的



事发路段有很多塑料碎片。本报记者 戚云雷 摄

发生地点。据附近一名环卫工介绍,车祸就发生在美术馆门前的机动车道上,她早晨5点来上班时还看到绿化带内侧的机动车道上有很多黑色的塑料碎片。“我昨晚下班走之前还没有碎片呢,可能是车祸留下的。”

根据事发时的现场图片,记者注意到,当时公交大客车并未在公交专用道内行驶,而逆行在机动车道上的摩托车在车祸后被撞得面目全非,驾驶摩托车的男子仰面躺在道路中央的护栏下,120急救人员正在

紧急抢救,交警也在现场处置。

25日下午3点,济南交警通报事故情况,24日22时20分许,邢某(男,40岁)驾驶二轮摩托车(无牌),后座载其女儿(6岁),沿经十东路机动车道由西向东逆行行驶至转山西路西侧时,适遇李某驾驶大客车沿机动车道由东向西行驶,二车相撞,造成邢某当场死亡,其女儿邢某某经医院抢救无效死亡。

记者从交警部门了解到,事故的详细情况正在进一步调查中。

## 奔驰酒司机被抓 一查还是毒驾!

### 去年男子因吸毒被查,驾照早被注销

本报96706热线消息(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰 实习生 张家文) 4月22日晚上,市中交警大队民警在旅游路辖区路段设点查酒驾,一辆黑色奔驰试图闯卡被拦停,现场检测确认奔驰司机竟是酒驾。然而,后续检查更惊人,这名酒司机不仅驾照早已被注销,此次酒驾竟还是毒驾!

4月22日晚上,市中交警大队机动中队民警在旅游路设置检查点,对酒驾违法行为进行整治。行动刚开始,一辆黑色奔驰离着查处点还有几十米就试图靠边停车。

民警判断,奔驰车驾驶员可能有问题,于是上前检查,然而民警刚靠近,奔驰车内的驾驶员竟踩起了油门,试图闯卡,被民警现场制止。

“请你别开车!”被民警制止后,驾驶奔驰车的男子只得双手离开方向盘,民警拉开车门后将车辆熄火并拔下车钥匙。

“我不开车,不开。”驾车男子向民警“保证”,然而一张

口说话就让民警闻到一股酒味。

民警上前对驾驶员进行酒精呼气检测。驾驶员轻吹一口气,民警手中的酒精测试仪瞬间亮起红灯。男子当场吹出了72mg/100ml的酒精检测值。

民警要求其出示驾驶证,驾驶员不肯。“我开的是别人的车,没带驾照。”民警要求其提供身份证号码,男子先表示自己“能背过”,后又改口称“记不住”。民警无奈,只能将其带往舜耕路派出所调查。

民警现场核对了男子身份。市中交警大队指挥中心调取的信息显示,这名酒驾男子的驾照早在去年3月份就已被注销,而注销原因不明。调取的男子信息显示,驾驶员张某2015年3月曾因违反《治安管理处罚法》、吸毒被公安查处。

听说要尿检,这名酒司机躲在厕所不敢出来。尿检检测结果呈阳性,表明其体内含有冰毒等相应毒品。这名酒驾男子确属涉嫌毒驾无疑。

## 货车车祸后,饲料被偷5吨

### 有人“趁火打劫”,用车将饲料拉走

本报96706热线消息(记者 戚云雷 实习生 刘晓利) 25日凌晨,309国道建邦黄河大桥北,一辆大货车与一辆农用四轮车发生碰撞,货车上的2人与农用四轮车上的3人均不同程度地受伤。然而,就在事故处理期间,货车上的货物却遭“趁火打劫”,所载饲料被人偷走5吨。

据一位目击司机回忆,当时大货车是由西向东行驶,而农用四轮车是由南向北,但不知怎么了,两辆车就突然发生了碰撞。结果,农用四轮车当场被顶翻,而大货车则因为方向盘

打得太猛,冲进旁边的沟里。

车祸发生后,大货车上的一对夫妻和农用四轮车上两男一女均不同程度地受伤。有路过司机看到这一情况后,赶紧帮忙拨打120并报警。救护车赶到后将受伤人员送往附近医院,而事故车辆则留在现场等候处理。

大货车司机的亲属张先生告诉记者,由于夫妻俩受了伤,女方稍严重一些,所以连忙转往了老家聊城的医院。直到凌晨3点多,张先生才赶回事发地照看留在那里的货车和饲料。

当张先生回到现场时,发

现货车已经被拖走了,但堆在路边的饲料还在。不过,仔细查看之后,他却发现了问题。“我一看,感觉堆放的饲料少了很多,至少得几百袋。”

据张先生介绍,车上的饲料大多是10斤一袋,他前后数了一下,大约少了5吨左右,按照市价来估算,损失了上万元。

“少了的饲料到底哪儿去了呢?”张先生仔细检查发现,饲料周围有一些车胎痕迹,“从车胎痕迹来看,像有人用车把这些饲料拉走了。”张先生表示。

目前,张先生已经报警,事情的详细情况还在调查当中。

编辑快评

## 别让生命变成危险驾驶的代价

生命是至高无上的,也是无法挽回的。

24日晚,经十东路发生的这起事故中,这位骑摩托车的父亲一时大意,葬送了自己和六岁女儿的生命,可以想见,同时失去两个亲人,对孩子的母亲,对这个破碎的家庭,将是怎样的痛苦。另外两起交通事故,虽然没有生命的消失,但惨痛的代价让人唏嘘,事故当事人,或许要感谢幸运了。

速度给我们带来了许多

便利,但在车流量急剧增加的公共交通中,稍不留神,一个小失误,就可能造成车祸,造成人员的伤亡,给自己或他人的家庭带来惨痛的代价。

我们不希望,生命成为你危险驾驶的代价。

我们将这三起车祸罗列在一起,不是对苦痛和鲜血的展示,而是希望,每一位驾驶员,都是一个具有人性温度的驾驶人,拒绝危险驾驶,在驾车过程中尊重每一个生命个体,谨慎再谨慎。(蓝峰)

## 突破SUV颜值新高度

## 全新劲炫 济南站震撼上市

全系尊享 1年0利率0手续费 活动当天进店有礼



活动时间: 4月30日(下午14:00)

活动地点: 济南富雷4S店(济南市槐荫区经十西路29514号) 报名电话: 87503030 88933030